2, 4, 6, 8, 10, 12,---

2A [ AR Yok & duiu
=

[ 2
> ®et: 7,14

~&B

THRAZ o= $E=12+2=14

SHIAR JO= 3= 1442=16

IHAR 4= = 1642 =18

10HARZ 4= 4= 18+2=20

olelo oY 712 Z2AE Y= 4 A5UH




Az, AR, 4709 A2 ol 13 4744 9] 5247 42
WAE Sol7b] shelm gt 9+0+©9) oz Fue A
29U

rlo rot

1

©
1O 2
2 | ©

s N W

@5 @ 6 d)7 @ 8 ® 9

==
=N w

W N ||

N | Q| | =

Q=3 0=10=3




3. the 1Y glof ik B A A9sta 47 e A7l AR
o] BOFE AL,

1 3 4 5 6
6 ¢ 1
51 *2
49 *3
3¢ 4
2 ¢ ¢ 5
1¢ ?6

o




4. o8 a7 9lo] e 50k Mz 4] A7} so] HES She 45

AE o7 olo] IHE TIFAL

8

7

6

5

4

3

9

1

16 15 14 1312 11 10 9

» &
> = sjd g

= DN W s~ Ut OO 1 @

16 156 14 1312 11 10 9




oAlA el o] ‘mp yof of

Wuo]
2 YEAL,

o
=

ot

5.

G| |F
Jn
TS |<|S
T || 2
4|32
g g
A RS
T |0 [T (o
ol [N | ofn | N
of [ |of
R




<|n
5%
il
[mt
T
= o
s/
s
H._ O:.c
oy Am

o
N T



WA Zol7t 3em) B[ & F em QU7 (

°],18

N
of

uky

-

ul

A& w=

j=}
=

X3x2=18
o &= of2] 7}x]

3
ol<]




2 B 4R o] BAQ,

L
.

ul

™
_ZE
ol
©

..
-

ul




AFol 5 L85l 1 g et Awr)s
ol Zte L 9 £ o17] LBIA| L

11 N

HFojE oz  UZ o ZilYol

Aolehrt BAveh AL Hol oxs
A&y

egx REe Hyow

Aol gof LEENES

o Hgych

» cf:
> Mg 45°

o
i

0]
= MR



10.

5, 7, 11, 17, 25, 35,---

2A [ AR Yok & duiu
=

>
> ®™et: 747

~&B

THAZ U4QE= =35+ 12 = 47

SHIAE JQE 4= 474 14 =61

IHAR hQ = 4= 61416 =77

10HAZE o= 4=77+18=95
o9l oY 71x] EAE e 4 AFUTh




